

ПОВЕСТЬ О НАСТОЯЩИХ ЛЮДЯХ

НАРОД ДОЛЖЕН ЗНАТЬ СВОИХ

КАК НИКИТИНЫ НЕ СМОГЛИ ПРОЙТИ
МИМО ЧУЖОЙ БЕДЫ

**ПАРЕНЬ, ОСТАВШИЙСЯ
БЕЗ ОБЕИХ НОГ,
СНОВА СТАЛ ХОДИТЬ.**

Семь лет назад случай на сертоловском полигоне потряс не только тихий поселок Песочный, но и весь Санкт-Петербург.

Ранней весной мальчишки подорвались на брошенных снарядах. Один из них, пятнадцатилетний песоченский школьник Антон Жеглов, остался без обеих ног. Казалось, не было в поселке человека, который бы не посочувствовал беде этого парня.

Антон не замкнулся в себе, стойко сносил обрушившееся на него несчастье. Продолжал учиться в школе и общаться со сверстниками. Для многих из них он стал примером человека, умеющего побеждать даже в самых безвыходных ситуациях. Окружающие поражались его оптимизму и внутренней

силе. Вокруг него всегда были люди, с ним все хотели дружить. А он мечтал ходить, желание самостоятельно двигаться как раньше стало его главной целью. Беда в том, что положенные бесплатные отечественные протезы никак ему не подходили. Парень старался изо всех сил, боролся и не опускал руки, но обстоятельства были выше его.

Как-то раз его товарищ по школе Александр Никитин попросил своего отца: «Папа, давай, когда у тебя будет возможность, поможем Антону, купим ему импортные протезы. Может быть, он в них и пойдет!». Отец согласился с сыном и обещал помочь.



Только обещание удалось выполнить не сразу. Человек, занимающий пост генерально-

го директора большой строительной компании, очень ограничен в свободном времени.

Виктор Федорович Никитин вспомнил об этом случае, когда его сын погиб в дорожно-транспортном происшествии. Именно тогда они с женой Натальей решили во что бы то ни стало купить Антону самые лучшие протезы.

Виктор Федорович попросил главу муниципального образования поселок Песочный Надежду Петровну Панасенко помочь в их поиске. За месяц муниципальный совет провел полный мониторинг отечественного и зарубежного рынков средств адаптации инвалидов и наконец после многочисленных консультаций со специалистами выбрали оптимальный вариант – немецкие протезы почти за 1 млн. рублей. Виктор и Наталья Никитины оплатили покупку, а также медицинскую помощь специалистов клиники на период привыкания к «новым ногам». И теперь, по прошествии семи лет, Антон начал снова делать свои первые шаги.

Виктор Федорович говорит: «Многое зависит от Антона. Смог же легендарный летчик Алексей Маресьев, лишившись двух ног, сесть за штурвал. И Антон станет на ноги, он очень сильный парень».

Лариса Голубева